
Q1 Following is a list of institutional
support programs and offices Please

indicate your overall satisfaction with each
office. Please respond based on personal
interactions, if you have never interacted

with the office, please indicate NA.
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Alumni

Athletics

Auxiliary Services

Budget Office

Campus Activities Board

Campus Card Operations

Campus Dining

Career Services

Center for Student Excellence

Center for Faculty Excellence

Central Receiving & Delivery

Client Connectivity

Client Mobility

Client Services

Columbia Theatre

Controller's Office

Disability Services

Document Source Print and Mail Center
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Facility Planning

Financial Aid

Human Resources

Institutional Research

Internal Audit

KSLU

Lion's Lagniappe

Multicultural/International Student Affairs

Physical Plant

Property Control

Public Information

Purchasing

Records & Registration

Recreational Sports & Wellness

Safety & Hazardous Materials Management

Shuttle Services

Sims Memorial Library

Southeastern Channel

Sponsored Research & Programs

Student Conduct

Student Engagement

Student Publications

Student Union

Testing

Textbook Rental
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University Bookstore

University Center

University Counseling Center

University Housing

University Police

3 / 3

Faculty Staff Survey 2014-2015


	Q1 Following is a list of institutional support programs and offices Please indicate your overall satisfaction with each office. Please respond based on personal interactions, if you have never interacted with the office, please indicate NA.

